
ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Carlo Casini (a JURI bizottság véleményének előadója), Panayiotis Demetriou, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Inger Segelström, a PSE képviselőcsoport nevében, Sophia in 't Veld, az ALDE képviselő-
csoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Eva-Britt Svensson, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Daciana
Octavia Sârbu és Gerard Batten.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Carlos Coelho, Konrad Szymański,
Ljudmila Novak és Dumitru Oprea.

Felszólal Jacques Barrot.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Evelyne Gebhardt.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.21-i jegyzőkönyv, 8.26. pont.

15. Az Ausztrália–EU PNR-megállapodás értékelése – Az EU és a PNR-adatok
(vita)

Jelentés az Európai Parlament Tanácshoz intézett javaslatáról az Európai Unió és Ausztrália közötti, az
Európai Unióból származó utasnyilvántartási adatállomány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgo-
zásáról és az Ausztrál Vámszolgálat részére történő továbbításáról szóló megállapodásról [2008/2187(INI)]
– Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Sophia in 't Veld (A6-0403/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0100/2008) felteszi: Sophia in 't Veld, Martine Roure, Philip Bradbourn és
Sylvia-Yvonne Kaufmann, a LIBE bizottság nevében, a Bizottsághoz: Az EU utas-nyilvántartási adatai
(PNR-adatai) (B6-0476/2008)

Sophia in 't Veld, sajnálatát fejezi ki a Tanács távolléte miatt, majd előterjeszti a jelentést és kifejti a szóbeli
választ igénylő kérdést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Az elnök visszatér az előadónak a Tanács távollétével kapcsolatban elhangzott gondolataira, és kéri, hogy
azokat terjessze majd képviselőcsoportja elnöke elé.

Felszólal Sophia in 't Veld.

Felszólal Philip Bradbourn, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Roselyne Lefrançois, a PSE képviselőcsoport
nevében, Sarah Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Carlos Coelho és Stavros
Lambrinidis.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Dumitru Oprea, Silvia-Adriana Țicău, Manfred Weber, Bogusław
Liberadzki és Luis de Grandes Pascual.
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Felszólal Jacques Barrot és Sophia in 't Veld.

Az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése szerint benyújtandó állásfoglalási indítvány később kerül
kihirdetésre.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.22-i jegyzőkönyv, 6.1. pont az A6-0403/2008 jelentésről (az állásfoglalási indítványra vonat-
kozó szavazásra egy későbbi ülésen kerül majd sor).

16. Erasmus Mundus program (2009–2013) ***I (vita)

Jelentés a harmadik országokkal történő együttműködésen keresztül a felsőoktatás minőségének javítására és
a kultúrák közötti megértés előmozdítására irányuló cselekvési program (Erasmus Mundus) (2009–2013)
létrehozásáról szóló európai parlamenti és tanácsi határozatra irányuló javaslatról [COM(2007)0395 –

C6-0228/2007 – 2007/0145(COD)] – Kulturális és Oktatási Bizottság.
Előadó: Marielle De Sarnez (A6-0294/2008)

Marielle De Sarnez előterjeszti a jelentést.

Felszólal Ján Figeľ (a Bizottság tagja).

Felszólal Samuli Pohjamo (az AFET bizottság véleményének előadója), Alessandro Battilocchio (a DEVE
bizottság véleményének előadója), Teresa Riera Madurell (a FEMM bizottság véleményének előadója),
Ljudmila Novak, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Lissy Gröner, a PSE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal Hannu Takkula, az ALDE képviselőcsoport nevében, Mikel Irujo Amezaga, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Koenraad Dillen, független, Manolis Mavrommatis, Christa Prets és Ramona Nicole
Mănescu.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Silvia-Adriana Țicău, Zita Pleštinská,
Marusya Ivanova Lyubcheva, Mihaela Popa, Dumitru Oprea, Czesław Adam Siekierski, Tadeusz Zwiefka és
Jamila Madeira.

Felszólal Ján Figeľ és Marielle De Sarnez.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.21-i jegyzőkönyv, 8.21. pont.

17. A gyermekek védelme az internet és egyéb kommunikációs technológiák
használata során ***I (vita)

Jelentés az Európai Parlament és a Tanács határozatára irányuló javaslatról, amelynek tárgya az internetet és
egyéb kommunikációs technológiákat használó gyermekek védelmére irányuló többéves közösségi program
létrehozása [COM(2008)0106 – C6-0092/2008 – 2008/0047(COD)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazság-
ügyi Bizottság.
Előadó: Roberta Angelilli (A6-0404/2008)
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